

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 17.10.2022 Meldungsnummer: HR01-1005584600

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Kastrati Haustechnik GmbH, Zweigniederlassung Chur, Chur

Kastrati Haustechnik GmbH, Zweigniederlassung Chur (Kastrati Haustechnik Sàrl, Zweigniederlassung Chur) (Kastrati Haustechnik Sagl, Zweigniederlassung Chur) (Kastrati Haustechnik Ltd. liab. Co, Zweigniederlassung Chur) Grossbruggerweg 1a 7000 Chur

Kastrati Haustechnik GmbH, Zweigniederlassung Chur (Kastrati Haustechnik Sàrl, Zweigniederlassung Chur) (Kastrati Haustechnik Sagl, Zweigniederlassung Chur) (Kastrati Haustechnik Ltd. liab. Co, Zweigniederlassung Chur), in Chur, CHE-419.188.327, Grossbruggerweg 1a, 7000 Chur, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-287.632.982. Firma Hauptsitz: Kastrati Haustechnik GmbH (Kastrati Haustechnik Sàrl) (Kastrati Haustechnik Sagl) (Kastrati Haustechnik Ltd liab. Co). Rechtsform Hauptsitz: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Hauptsitz: Wohlen (AG).

Tagesregister-Nr. 4241 vom 12.10.2022

Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)